Информационная справка по развитию туристическо-краеведческой деятельности
Туристическо-краеведческая деятельность в МБОУ СОШ № 9 строится на основе программы дополнительного образования «Юный краевед географ», планов работы классных руководителей. Туристическо-краеведческое образование направлено на познание своего края, физическое и духовное развитие, оздоровление, воспитание самостоятельности, приобщение к трудовым и прикладным навыкам. Туристическо-краеведческая деятельность способствует расширению кругозора и углублению своих знаний по различным предметам. Организация работы по данному направлению строится совместно со специалистами районного краеведческого музея.
Основными формами туристическо-краеведческого воспитания являются:
Кратковременные экскурсии (1-3 часа);
Однодневные выездные экскурсии;
Однодневные походы;
Беседы, квесты, мастер-классы.
[bookmark: _GoBack]Ежегодно обучающиеся и воспитанники дошкольного отделения становятся участниками образовательных маршрутов. В последнее время количество образовательных маршрутов туристическо-краеведческого направления значительно увеличилось, особенно выездных, за пределы школы и района. Большую роль в увеличении туристических поездок за последние 2 года сыграла государственная программа приобщения молодёжи к культуре «Пушкинская карта». Все обучающиеся школы в возрасте от 15 лет имеют «Пушкинскую карту» и пользуются возможностью совершать экскурсионные поездки в кинотеатры и музеи нашей страны.
Туристическо-краеведческая работа продолжается и в летний период. В течение июня на базе МБОУ СОШ № 9 работает летний пришкольный лагерь «Улыбка», который посещает 170 детей. Вся работа строится на основе утверждённой программы пришкольного лагеря и программы летней занятости детей и подростков  «Летний калейдоскоп». В рамках данных программ реализации запланированы мероприятия по туристичеко-краеведческому направлению: 
Экскурсия «Уникальные водные источники города»;
Экскурсия творчества «Сплету венок из полевых цветов»;
Велопробег по родному краю.
Анализируя организацию туристическо-краеведческой работы в МБОУ СОШ № 9, необходимо отметить, что в основном все образовательные маршруты направлены на расширение кругозора и приобретение новых знаний. 





